Приложение 8

                                Решение задачи №3 (см. стр.1) 
С помощью одного подвижного и одного неподвижного блоков равномерно подняли груз весом 80 Н на высоту 8 м. 
· Какая сила была приложена к другому концу веревки? 

· Какую работу выполнили при подъеме груза, если КПД установки 80%?

Дано:                                     Решение:
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Найти:

F;  Ас   - ?
Выполним чертеж системы блоков с указанием необходимых параметров


                                                


         �          





Определим величину полезной работы Ап





                              Ап=P*h1;             


                                      


         Ап = 80H*8 м = 640 Дж





Определим величину совершенной (полной) работы Ас, используя формулу расчета КПД


          � EMBED Equation.3  ���           


4. Система подвижного и неподвижного блоков дает выигрыш в силе в 2 раза, но проигрыш в расстоянии в 2 раза, следовательно h2 = 2 h1


               Ас = F * h2 = F*2 h1


             � EMBED Equation.3  ���








Ответ:   Ас = 800 Дж; F = 50 H.
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